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Předmluva

Tato evropská norma (EN 1857:2010) byla vypracována technickou komisí CEN/TC 166 „Komíny“, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do října 2010 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do října 2010.

Pozornost je věnována možnosti, že některá část tohoto dokumentu může být předmětem
patentového oprávnění.

Tato norma nahrazuje EN 1857:2003+A1:2008.

Tento dokument byl vypracován na základě mandátu uděleného CEN Evropskou komisí a Evropským
sdružením volného obchodu a podporuje splnění základních požadavků těchto směrnic EU.

Vztah se směrnicemi EU je uveden v informativní příloze ZA, která je nedílnou součástí tohoto
dokumentu.

Tato norma je jednou ze série harmonizovaných norem, zabývajících se technickými podmínkami,
navrhováním, zkoušením a prováděním komínů s betonovými vložkami, jednovrstvých i vícevrstvých.



Harmonizované soubory norem se dále člení podle konstrukčního materiálu a tato evropská norma je
jednou z řady specifikací a prováděcích předpisů, které se zabývají navrhováním a montáží
komínových výrobků a systémových komínů z betonu.

Řada norem o výrobcích a komínech z betonu obsahuje tyto normy:

EN 1857 Chimneys – Components – Concrete flue liners
(Komíny – Konstrukční díly – Betonové komínové vložky)

EN 1858 Chimneys – Components – Concrete flue blocks
(Komíny – Konstrukční díly – Betonové komínové tvárnice)

EN 12446 Chimneys – Components – Concrete outer wall elements
(Komíny – Konstrukční díly – Prvky komínového pláště z betonu)

V této evropské normě jsou přílohy A, C a D normativní a přílohy B, E, F a ZA jsou informativní.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Rumunska, Řecka, Slovenska,
Slovinska, Spojeného království, Španělska, Švédska a Švýcarska.

1 Předmět normy

Tato evropská norma specifikuje materiálové, rozměrové a funkční požadavky, včetně zkušebních
metod, pro průmyslově vyráběné betonové komínové vložky a tvarovky pro stavbu vícevrstvých
komínů.

Tento dokument nezahrnuje:

vysoký pozitivní tlak (H) navrhovaných výrobků;●

výrobky s označením mokré (W) ve spojení s třídou koroze 3.●

Tento dokument platí rovněž pro výšku podlaží a komínové vložky vyztužené pouze pro přepravu.

POZNÁMKY
Každý odkaz na pojem „komínové vložky“ zahrnuje jak komínové vložky, tak také tvarovky, kromě těch případů, kde je1.
uvedeno jinak.
Tlakové třídy a třídy koroze jsou definovány v EN 1443.2.

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


